

ΠΡΟΣΟΧΗ

Ο λογαριασμός εξοφλείται μέχρι την λήξη της προθεσμίας πληρωμής:

1. Στο ταμείο του Δήμου χωρίς καμιά επιβάρυνση.
2. Σε οποιοδήποτε κατάστημα της **ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ**, αρ. Λογ. 5703-015205-490 (**ΔΗΜΟΣ ΚΕΑΣ**), και σε οποιοδήποτε κατάστημα της **ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ** αρ. Λογ. 843/540001-54 (**ΔΗΜΟΣ ΚΕΑΣ**) με την υποχρέωση να αναγράφεται κατά την κατάθεση του ποσού ο **ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ** και ο **ΚΩΔΙΚΟΣ ΩΦΕΙΛΕΤΗ**. (Καταθέσεις στον λογαριασμό του Δήμου που δεν έχουν τα στοιχεία του ιδιοκτήτη - οφειλέτη, δεν μπορούν να εξοφλήσουν το χρέος ύδρευσης και καταχωρούνται ως δωρεά υπέρ του Δήμου).
3. Με Ταχυδρομική επιταγή: προς τον ΔΗΜΟ ΚΕΑΣ, με την υποχρέωση να αναγράφεται στην ταχυδρομική επιταγή ο **ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ** και ο **ΚΩΔΙΚΟΣ ΩΦΕΙΛΕΤΗ**.

Μετά την λήξη ο λογαριασμός εξοφλείται με τις νόμιμες επιβαρύνσεις.

ΤΟ ΝΕΡΟ ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΥΤΙΜΟ ΚΑΙ ΣΕ ΑΝΕΠΑΡΚΕΙΑ, ΓΙ' ΑΥΤΟ ΔΕΝ ΤΟ ΣΠΑΤΑΛΑΜΕ!!!

ΠΡΟΣΟΧΗ ΣΤΙΣ ΔΙΑΡΡΟΕΣ: Κάθε διαρροή νερού μετά το μετρητή προς το ακίνητο, στην εσωτερική υδραυλική εγκατάσταση, βαρύνει αποκλειστικά και μόνο τον υδρολήπτη.

Ελέγχουμε συχνά το υδρόμετρό μας παρακολουθώντας τους δείκτες με κλειστές τις βρύσες για 2-3 λεπτά.

Εάν το υδρόμετρό μας καταγράφει ειδοποιούμε αμέσως τον υδραυλικό μας.

ΕΑΝ ΑΝΤΙΑΗΦΘΟΥΜΕ ΔΙΑΡΡΟΗ ΣΤΟ ΔΙΚΤΥΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

ΕΙΔΟΠΟΙΟΥΜΕ ΑΜΕΣΩΣ ΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ. ΤΗΛ.: 2288022201.

Πληροφορίες σχετικά με την έκδοση του λογαριασμού ύδρευσης

δίνονται στην Οικονομική Υπηρεσία του Δήμου Κέας: τηλ. 2288360009.

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΕΑΣ

(Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου 57/2007, εγκρ. 4734/2007 Περιφέρειας Ν. Αιγαίου)

3.3 ΠΛΗΡΩΜΗ ΤΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ.

Οι μετρήσεις των υδρομέτρων καταγράφονται από την υπηρεσία ύδρευσης του Δήμου τουλάχιστον δύο φορές τον χρόνο.

Ο υδρευόμενος έχει υποχρέωση να πληρώσει την αξία του νερού που κατανάλωσε βάσει των ενδείξεων του υδρομέτρου της παροχής του, καθώς και κάθε σχετική νόμιμη επιβάρυνση που αναγράφεται στο έντυπο του λογαριασμού που αποστέλλεται. Η πληρωμή γίνεται μέσα στην οριζόμενη προθεσμία και στα γραφεία του Δήμου. Αν ο λογαριασμός δεν εξοφληθεί μέσα στην προθεσμία αυτή και για οφειλόμενα ποσά μεγαλύτερα από το όριο που ορίζει με απόφαση το Δημοτικό Συμβούλιο, ακολουθεί δεύτερη ειδοποίηση και αν ο οφειλέτης δεν πληρώσει άμεσα το χρέος δίδεται εντολή στον αρμόδιο υπάλληλο του Δήμου για διακοπή και αφαίρεση του μετρητή.

Η επαναφορά της υδροληψίας γίνεται μετά την εξόφληση του λογαριασμού και την καταβολή πρόσθετου ποσού «τέλους επανασύνδεσης» που καθορίζεται κάθε φορά με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και καλύπτει τα έξοδα διακοπής, επανάληψης και αφαίρεσης - επανατοποθέτησης του μετρητή. Αν ο υδρευόμενος παραβιάσει την κλεισμένη παροχή ο Δήμος αφαιρεί το λογαριασμό χωρίς ειδοποίηση. Η επανασύνδεση γίνεται μετά την εξόφληση του λογαριασμού και την πληρωμή του διπλάσιου ποσού αφαίρεσης - επανατοποθέτησης.

3.4 ΑΜΦΙΣΒΗΤΗΣΕΙΣ - ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ.

Οι μετρητές βάσει των οποίων καταλογίζεται η κατανάλωση είναι σύμφωνοι με τους επίσημους κανονισμούς, έχουν δοκιμαστεί για την ακρίβεια των ενδείξεών τους πριν εγκατασταθούν και αποτελούν βασικό τεκμήριο της κατανάλωσης που πραγματοποιήθηκε.

Δεν γίνεται δεκτή αμφισβήτηση των αναγραφόμενων καταναλώσεων ούτε με ένορκο βεβαίωση. Ο υδρευόμενος εξάλλου έχει το δικαίωμα να ζητήσει τη δοκιμή του μετρητή παρουσίας του. Στην περίπτωση όμως που ο μετρητής βρεθεί μέσα στα όρια ανοχών επιβαρύνεται με την δαπάνη δοκιμής. Ο Δήμος δεν έχει καμία ευθύνη αν η κατανάλωση ή μέρος αυτής οφείλεται σε διαρροή από βλάβη των εσωτερικών εγκαταστάσεων ή οποιαδήποτε άλλη αιτία. Ο υδρευόμενος έχει υποχρέωση να καταβάλει την αξία της όπως αναγράφεται από τον μετρητή.

Ενστάσεις γίνονται δεκτές μόνο πριν την ημερομηνία λήξης πληρωμής του λογαριασμού.

α. Ένσταση μετά τη λήξη προθεσμίας δεν απαλλάσσει από την επιβάρυνση από τόκους υπερημερίας.

β. Ένσταση δεν γίνεται δεκτή για κατανάλωση προηγούμενης περιόδου και ενώ έχει εκδοθεί ο επόμενος λογαριασμός.

γ. Στην περίπτωση όπου μετά την ένσταση ο έλεγχος του υδρομέτρου από την υπηρεσία δείξει ότι αυτός λειτουργεί μέσα στα αποδεκτά πλαίσια (+/- 3%), η ένσταση δεν προωθείται στην επιτροπή ενστάσεων και ο καταναλωτής επιβαρύνεται με τη σχετική δαπάνη.

3.5 ΤΕΚΜΑΡΤΗ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ

Αν διαπιστωθεί ότι ο μετρητής έπαψε να λειτουργεί ελαττωματικά έχει ο Δήμος δικαίωμα να υπολογίζει την τεκμαρτή κατανάλωση βάσει του μέσου όρου των τεσσάρων τελευταίων ενδείξεων και δεν μπορεί να υπερβαίνει την αντίστοιχη περσινή ένδειξη.

Επίσης αν κατά το διάστημα της λήψης των ενδείξεων βρεθεί το φρεάτιο σκεπασμένο έχει το δικαίωμα ο Δήμος να εισπράξει τεκμαρτή κατανάλωση μέχρι που να ελευθερωθεί ο μετρητής και να ληφθεί η πραγματική ένδειξη. Ο Δήμος δεν έχει οποιαδήποτε ευθύνη για ζημιά που μπορεί να προκληθεί από διαρροή στο χρονικό διάστημα που το φρεάτιο θα παραμείνει σκεπασμένο. Έχει επίσης το δικαίωμα αν υπαίτιος της κάλυψης του μετρητή είναι ο υδρευόμενος να απαιτήσει από αυτόν την απομάκρυνση των υλικών ή να προβεί με δικό του προσωπικό τρόπο στην απομάκρυνση τους χρεώνοντας τον υδρευόμενο με την πρόσθετη αυτή δαπάνη.

3.6 ΑΛΛΑΓΗ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ

Ο νέος ιδιοκτήτης ενός ακινήτου έχει υποχρέωση να δηλώσει στον Δήμο την αλλαγή. Η αναγραφή του νέου ιδιοκτήτη στο έντυπο του λογαριασμού γίνεται δωρεάν βάσει υπεύθυνης δήλωσης.

4.1 ΛΑΘΡΑΙΕΣ ΥΔΡΕΥΣΕΙΣ

4.1.1 Η σύνδεση παροχής, όπου δεν έχει τοποθετηθεί ακόμα μετρητής ή έχει αφαιρεθεί αυτός για οποιαδήποτε αιτία, με ενωτικό σωλήνα από τον υδρευόμενο είναι κλοπή νερού και τιμωρείται σύμφωνα με τον ποινικό κώδικα.

4.1.2 Κλοπή είναι επίσης και η σύνδεση πυροσβεστικής παροχής με τις εσωτερικές εγκαταστάσεις ύδρευσης του ακινήτου και η λήψη νερού από κρουνοί πυρόσβεσης και από παροχές ή κρουνοί ποτίσματος δημοτικών, κοινοτικών ή δημόσιων κήπων και πρασίνου για χρήση διαφορετική από εκείνη για την οποία έχουν αυτά εγκατασταθεί και τιμωρείται σύμφωνα με το άρθρο 372 του ποινικού κώδικα.

4.1.3 Στις περιπτώσεις αυτές έχει ο Δήμος δικαίωμα να διακόψει αμέσως την ύδρευση χωρίς ευθύνη για οποιαδήποτε ζημιά που θα ήταν δυνατό να προκύψει από τη διακοπή αυτή στις εγκαταστάσεις του λαθραίου υδρολήπτη και να τον χρεώσει με το οκταπλάσιο της τεκμαρτής λαθραίας κατανάλωσης ή σε περιπτώσεις οικοδομών με ποσότητα ίση με το 50% του όγκου της ανεγειρόμενης οικοδομής. Η τεκμαρτή κατανάλωση υπολογίζεται από την αρμόδια υπηρεσία του Δήμου βάσει στοιχείων που αυτή θα κρίνει κατάλληλα και με αφετηρία την ημερομηνία τοποθέτησης της παροχής ή της αφαίρεσης του μετρητή.

4.2 ΠΑΡΑΝΟΜΕΣ ΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΝΕΡΟΥ - ΕΜΠΟΡΙΑ ΝΕΡΟΥ

4.2.1 Απαγορεύεται στους υδρευόμενους ιδιώτες η χορήγηση νερού σε άλλο ακίνητο και η εμπορία νερού. Στις περιπτώσεις αυτές ο Δήμος ειδοποιεί αυτόν που χορηγεί ή εμπορεύεται το νερό για τη διακοπή της χορήγησης ή της εμπορίας. Αν ο υδρευόμενος δεν συμμορφωθεί μέσα στο διάστημα ενός μήνα από την ειδοποίησή, ο Δήμος έχει το δικαίωμα να διακόψει την ύδρευσή του, χωρίς άλλη ειδοποίηση και χωρίς ευθύνη για οποιαδήποτε ζημιά που θα είναι δυνατό να προκληθεί από τη διακοπή αυτή στον υδρευόμενο και τους πελάτες του.

4.2.2 Κατ' εξαίρεση η χορήγηση νερού σε οικοδομή ύστερα από άδεια του Δήμου και καταβολή εγγυήσεως, εφ' όσον αυτός που οικοδομεί έχει ζητήσει σύμφωνα με όσα αναφέρονται στο 3.1 εγκατάσταση παροχής από το Δήμο και έχει καταβάλει τη σχετική προκαταβολή έρευνας ή την αξία παροχής αν δεν απαιτείται έρευνα. Σε περίπτωση έρευνας αμέσως μόλις εκδοθεί ο σχετικός προϋπολογισμός και κληθεί για καταβολή της δαπάνης έχει υποχρέωση να την καταβάλει μέσα σε χρονικό διάστημα 20 ημερών από την στιγμή της ειδοποίησής του. Σε διαφορετική περίπτωση ο Δήμος έχει το δικαίωμα να ζητήσει τη διακοπή χορήγησης νερού και να εφαρμόσει όσα αναφέρονται στην 4.2.1.

4.3 ΑΛΛΕΣ ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΕΙΣ

4.3.1 Απαγορεύεται η επέμβαση του υδρευόμενου στις εγκαταστάσεις του Δήμου. Αν προκληθεί βλάβη από την επέμβαση αυτή, ο δράστης διώκεται σύμφωνα με τα άρθρα 381 και 382 του Ποινικού Κώδικα. Η υδροδότηση και ο μετρητής ανήκει κατά κυριότητα στο Δήμο. Ο υδρευόμενος έχει μόνο το δικαίωμα χρήσεώς της για την ύδρευσή του. Απαγορεύεται επομένως κάθε επέμβαση του στην παροχή και κάθε βλάβη λόγω επέμβασης του σε αυτή και στον μετρητή τον βαρύνει. Η βλάβη του μετρητή από τον υδρευόμενο τέτοια που να καθιστά αδύνατη τη λήψη ενδείξεων θεωρείται κλοπή νερού και ισχύουν όσα αναφέρονται στη 4.1.3. Επιπλέον η δαπάνη επισκευής της βλάβης στην περίπτωση αυτή χρεώνεται σε βάρος του το πενταπλάσιο.

4.3.2 Απαγορεύεται η γεινίαση των κάθε είδους εγκαταστάσεων ύδρευσης με συγκροτήματα βόθρων απορροφητικά ή στεγανά, με το δίκτυο αποχέτευσης και με σωλήνες μεταφοράς πετρελαίων.

4.3.3 Απαγορεύεται η διέλευση αποχετευτικών αγωγών πάνω από εγκαταστάσεις ύδρευσης. Σε αυτή την περίπτωση ο Δήμος ζητά από τον αίτιο την απομάκρυνση των αγωγών μέσα σε εύλογη προθεσμία και αν αυτή περάσει άπρακτη, διακόπεται η ύδρευση.

4.4 Ο Δήμος Κέας δεν φέρει καμία ευθύνη για τυχόν βλάβες από διακοπή, σύμφωνα με τον παρόντα Κανονισμό, της υδροδότησης ακινήτου όταν δεν απαιτείται προηγούμενη ειδοποίηση.